

人体器官捐献 更规范更人道

潍坊设人体器官捐献办公室，已有6人成功捐献

本报8月22日讯(记者周锦江)22日，记者获悉潍坊市人体器官捐献办公室成立，对全市捐献工作统一规范管理。目前已经有76名捐献者，6人成功捐献。

为了促进潍坊市人体器官捐献事业发展，潍坊市人体器官捐献办公室正式成立。该办公室主要负责全市人体器官捐献的宣

传，同时承担对辖区内从事人体器官捐献和移植的相关人员开展红十字运动基本知识、人文关怀、社会心理等方面培训。此外，还负责向省人体器官捐献办公室报送捐献者信息。

截至目前，潍坊市登记遗体捐献的志愿者已达到了76名，其中80岁以上的有7人，已有6人成功实现了捐献。据介绍，器官捐献的范围包括：细胞捐献、角膜、骨骼、皮肤等组织捐献，心脏、肝脏、肾脏等器官捐献和遗体捐献。



22日，在潍坊火车站售票厅挤满了前来购票的市民。随着各个高校开学日期日益临近，学生开始陆续返校铁路客运迎来暑运学生流。据火车站工作人员介绍，目前火车站每天发送旅客量在1.2万左右，学生约占3成。客流方向主要以济南、青岛、烟台、北京、西安等城市为主，因为学生可以提前15天购票因而多数学生都能买到车票。

本报记者 孙国祥 摄影报道

鲁台会歌舞晚会31日开场

8月31日晚，潍坊学院体育馆明星荟萃

本报8月22日讯(记者周锦江)第十六届鲁台经贸洽谈会歌舞晚会(包括邓丽君经典歌曲演唱会)暨2010世界旅游小姐大赛山东赛区颁奖盛典，将于8月31日19:30在潍坊学院体育馆激情上演。晚会门票目前开始发售。

第十六届鲁台经贸洽谈会歌舞晚会暨2010世界旅游小姐大赛山东赛区颁奖盛典由潍坊市人民政府、山东省旅游行业协会联合举办。据了解，今年的晚会

与往年不同的是，增加了2010世界旅游小姐形象展示和2010世界旅游小姐大赛山东赛区颁奖盛典这一环节，两岸演艺界及国外明星前来助阵。

据了解，晚会筹委会邀请到了演唱过《祝你平安》等经典歌曲的孙悦，《你看你看月亮的脸》演唱者孟庭苇，以《在那桃花盛开的地方》、《牡丹之歌》等歌曲而享誉国内外的蒋大为。“邓丽君经典歌曲”全球巡演第一人、有“小邓丽君”之称的

盛燕小姐将为大家带来熟悉的旋律。同时，韩国著名舞蹈家金廷玟将携团演绎《大长今》、《阿里郎》，央视著名主持人任鲁豫将在晚会担纲主持。

据了解，此次歌舞晚会暨颁奖盛典举办场地潍坊学院体育馆设有5000余个座位，组委会安排了多个价位的门票，价位从几十元到数百元不等，现在已全面发售。售票地址和平路与福寿街交叉口西南角，联系电话8952666。

滨海风筝冲浪落幕，市民感叹新区发展

看比赛，更看滨海新变化

本报8月22日讯(记者宋昊阳)22日晚，第二届中国潍坊滨海国际风筝冲浪邀请赛在滨海经济开发区落下帷幕，记者采访发现，本次比赛和滨海区的快速发展给参赛的选手和观众们留下了深刻的印象。

22日，记者发现，风筝冲浪的比赛现场有不少观众是从市区赶来的，家住奎文区的周女士说，前不久朋友送了几张冲浪赛的门票，又正值周末，就带着家人和

孩子一起来到了滨海观看风筝冲浪。“以前一直没有来过滨海，总觉得这边是还未开发的地方。这次借着冲浪赛的机会参观了一下滨海，感觉滨海的发展很快，许多道路都修好了，来滨海也更加方便了。”

在花样比赛中，来自以色列的Eli Zarka先做了一个拔地而起的动作，抓住了岸上观众们的目光，又做一个跳跃的旋转抓板，引来一片惊呼。“太漂亮了，比传统



男人，可以坚持不泄

--15分钟手术有效根治早泄

15分钟
专科手术永久止泄

“快男”、“快枪手”这些词在现代男性心中一定不陌生，几乎85%的男性都关注过这个问题，并为这个问题而苦恼。早泄已成为他们避之不及的猛兽。潍坊金盾医院特聘男科专家宋宗禄教授表示，早泄是可以治好的，对于原发性早泄，通过手术分离过多的敏感神经15分钟就可以彻底治愈。

5年的煎熬 早泄是祸首

杨先生是温州人，十年前与妻子一起从老家来到潍坊“闯天下”，经过多年的打拼，现在已经拥有一家中等规模的装饰公司。这十年来，他们同甘共苦，两人的感情一直都非常好，但越是这样，杨先生越是觉得有愧于妻子。原来，前几年，他就发现自己已经有了男性功能障碍的毛病，过夫妻生活时无法控制自己，每次都坚持不了2分钟。

虽然看过不少医生和吃过很多药物，可要么是能缓解一段时间，要么根本就没有任何效果，这种煎熬和苦恼已经伴随着他近5个年头。

为此，杨先生陷入深深的自责中，性格也发生了很大的变化，上班情绪激动，朋友也少了，聚会也少了。无奈下，杨先生带着最后一丝希望来到潍坊金盾医院。

早泄 原来是敏感神经过多

接诊的潍坊金盾医院特聘男科专家宋宗禄教授在听过杨先生的介绍后，为杨先生做了详细的检查，确诊杨先生为神经敏感型男性功能障碍。据宋宗禄教授介绍，一般男性正常情况下生殖器背神经的分支应该是2根，可是杨先生却多达9根，过多的敏感神经分布在冠状沟处，导致对兴奋的高度敏感性，容易诱发过早结束夫妻性生活。在宋宗禄教授的建议下，杨先生同意选择手术的方式进行治疗。随后，宋宗禄教授就为他实施了目前治疗早泄最先进的敏感神经分离术。前几天，杨先生给宋宗禄教授打电话称，“要是早知道的话，我哪会吃那么多药啊！本来十分钟的事情折磨了我这么多年。真的要谢谢你们，我现在过夫妻生活时的感受和接受治疗前大不一样了，男性功能有了明显的提升，效果真的很不错。”

据介绍，早泄敏感神经分离术是一项微创技术，只是针对海绵体肌外侧的敏感神经，只需在男性器官的皮肤上切开一个2~3毫米长、0.5毫米深的微小切口，15分钟即可完成手术。术后可降低男性生殖器官头的敏感性，延长夫妻生活时间，提高夫妻生活质量。手术安全、快速、微创、无痛、术后无不适感，不影响男性的生育功能和性快感。目前，潍坊金盾医院已经成功开展敏感神经分离术数万例，收效良好。更多的男性健康问题请拨打2979999咨询。

(综合)

相关链接

→早泄阴茎背神经阻断术——早泄、无力等

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术，获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。该术通过分离早泄敏感神经元，从而不再早泄，延长夫妻生活时间，提高夫妻生活质量。安全、快速、微创，20分钟一次完成，无任何副作用，可谓一次手术，终生性福。金盾医院开展以来，已经让数千名潍坊“快男”告别尴尬和郁闷。

→“海洋之星”性功能智控系统——勃起功能障碍等

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控诊疗系统，由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合，对使用者施以体外治疗，疗效显著，安全无痛，无任何毒副作用，不产生依赖性，属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有明显治疗作用，确保男人“性”福。

→韩式微创包皮美容术、新型安全延长、增粗术——包皮过长、包茎、阴茎短小、畸形等

由万例手术经验的专家亲自主刀。更安全、10分钟一次成型，恢复快、不住院，不影响工作生活。延长增粗术是一种新型独创、微创安全的生殖整形术，术后一般可增长2~6厘米，明显增粗，能大大提高夫妻生活质量。

★20年专业品牌男科医院
★奎文区医保定点医院

★潍坊市医保定点医院
★新农村合作医疗指定单位

看男科 到金盾

男科健康专线:2979999